

省政府通报前三季度重点民生实事进展 郑州已开建2万多套人才公寓

本报讯(记者 李娜)2018年还剩60多天就要过完了,年初,省政府为民允诺的重点民生实事进展如何?10月29日,省政府就前三季度重点民生实事的进展情况进行了通报。



各项补助均发放到位

低保、特困人员补助、残疾人两项补贴,这些困难群体的各项补助均发放到位。

截至9月底,所有县(市、区)9月份城市低保补助资金、三季度农村低保补助资金均已发放到位;所有县(市、区)9月份城市特困人员补助资金、三季度农村特困人员补助资金均已发放到位;所有县(市、区)残疾人两项补贴资金均已发放到位。

此外,截至9月底,全省各地已按照提高后的城乡居民基础养老金标准进行正常发放;各地按照企事业单位基本养老金调整方案,已将调整增加的基本养老金全部发放到位。



全省城镇新增就业超100万人

就业为民生之本,截至9月底,我省已提前完成了新增城市就业人数的任务。

年初,我省计划新增城镇就业100万人以上。截至9月底,全省城镇新增

就业104.18万人,完成年度目标的104.18%,其中,失业人员再就业26.53万人,完成年度目标的106.11%;就业困难人员实现就业9.28万人,完成年度目标的116.05%。



城市建成区公厕革命提前完成年度目标

小厕所反映大民生。

目前,我省城市建成区公共卫生厕所新建改造已完工2049座,完成年度目标的107.8%。

不过,乡镇建成区公共卫生厕所新建改造已开工建设3301座,其中,

已完工1783座,完成年度目标的48.8%;鹤壁市、开封市、巩义市开工率不足40%。

旅游卫生厕所新建改造,截至9月28日,已完工1233座,完成年度目标的77.65%。



免费“两癌”筛查完成任务近九成

免费“两癌”筛查方面,截至9月30日,全省累计完成宫颈癌筛查122.9万人、乳腺癌筛查125.1万人,分别完成年度目标的87.78%、89.35%。

免费“两项”筛查方面,1~9月,全

省共完成孕妇产前筛查113.95万例,覆盖率为63.61%;完成新生儿“两病”筛查88.45万例、听力筛查87.07万例,覆盖率分别为93.58%、92.12%。



八成以上农村生活垃圾得以有效处理

其中,62个县(市、区)的农村垃圾治理工作,截至9月底,17622个行政村的农村生活垃圾基本得到有效治理,占

全部行政村的80.07%。1235个深度贫困村电网改造,目前已全部完成。



建设“双一流”,郑大河大引进高层次人才21名

国家级科研平台方面,截至9月底,郑州大学新增电子材料与系统国际联合研究中心等国家级科研平台3个,河南大学新增国家级科研平台1个。

国家科技奖项或研发专项方面,截至9月底,郑州大学已获批国家重点研发计划或研发专项23项,其中8月份新增11项;河南大学已获批国家重点研发计划或研发专项1项。

高层次人才和团队方面。截至9月底,郑州大学先后引进培养院士、长江学者、国家杰青、千人计划、万人计划等国家级学术领军人才14名,河南大学先后培养或引进国家级学术领军人才7名。



六个国家区域医疗中心引进高层次人才34名

六个国家区域医疗中心的建设备受关注。

其中,高层次人才方面,1~9月,六大区域医疗中心先后引进院士、领军人才、拔尖人才等高层次人才34人。

新技术新项目方面,六大区域医疗中心已开展新技术新项目26项。国家级科研项目方面,六大区域医疗中心获批国家级科研项目27项。



郑州已开工建设2万余套人才公寓

吸引来人才,还要留住人才。

通报显示,省直2.5万套人才公寓建设中,截至9月底,已有20190套进场施工,其他正在加快推进前期工作,将于近期开工建设。

郑州市2.5万套人才公寓建设任务中,截至9月底,已开工建设20200套,其他正在加快推进前期工作。

现场参观考察郑州企业,为郑州发展出谋划策 欧美同学会齐赞郑州“城市脉动强劲有力”

参观考察
“郑州不仅赢在产品本身,更是赢在本土创新”

26日下午,70多名欧美同学会海外院士、海归专家、省外豫籍海归高端人才组成的考察团先后来到中铁工程装备集团公司和郑州安图生物公司,实地参观盾构总装车间和诊断试剂生产车间,详细了解企业发展、产品研发和市场销售等情况。

在中铁装备集团,考察团了解到该集团自主研发的世界最大矩形盾构已成功应用于郑州中州大道下穿工程,开创了矩形盾构应用于市政道路建设的先河,其产品遍布国内40多个省市地区,并远销意大利、奥地利、新加坡、马来西

亚等16个国家和地区时,考察团成员纷纷点头称赞,不时向相关负责人询问自己关心关注的问题。

在郑州安图生物工作公司,工作人员介绍道,安图生物专注于体外诊断试剂和仪器的研发、制造、整合及服务,产品涵盖免疫诊断、微生物检测、生化诊断等领域,能够为医学实验室提供全面的产品解决方案和整体服务,其公司产品已销售至欧洲、亚洲、中东等地区。这让考察团成员眼前一亮,纷纷表示,郑州不仅赢在产品本身,更是赢在本土创新。

座谈交流 发动更多海归专家助力郑州国家中心城市城市建设

27日下午,欧美同学会海归专家河南行座谈会和欧美同学会海外院士沙龙同时举行。

座谈会上,就郑州市发展现状、招才引智创新发展大会等相关内容,与会单位、重点企业与海归专家进行深入交流。欧美同学会海外院士沙龙围绕科技创新与国际合作、人才汇聚与创新驱动等进行研讨。

考察、座谈、沙龙……让欧美同学会海外

院士、海归专家、省外豫籍海归高端人才感受到本次招才引智创新发展大会诚意十足。

欧美同学会成员认为——

郑州经济社会发展日新月异,交通枢纽优势、人力资源优势、文化优势明显,城市发展脉动强劲有力。

在招揽人才方面诚意满满,“智汇郑州”人才政策的实施,不断释放政策红利,人才发展环境进一步优化,这不仅激发了在郑人才创新创业活力,也会吸引更多的人才来郑创新创业。

他们希望能够与郑州搭建起沟通交流的平台,建立多层次合作机制,实现共同发展,同时还将充分发挥自身作用,更好地宣传河南、宣传郑州,为郑州吸引高层次人才牵线搭桥,发动更多海归专家积极到郑州创业发展,共同助力郑州国家中心城市城市建设。